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                Protokoll
                Från Södertälje Sportfiskeklubbs årsmöte 2 februari 2025.
                  Mötet hölls i lokalen på Kolonigatan 5 Södertälje.

 
1. Ordförande Thomas Önnebro öppnade klubbens årsmöte och hälsade de 16 närvarande medlemmarna välkomna.

2. Parentation. 
	
3. Dagordningen godkändes av mötet.

4. Genom personliga brev till medlemmarna ansågs årsmötet vara behörigt utlyst samt på hemsidan fanns datum för årsmötet.

5. Mötet valde följande funktionärer för mötet:
Thomas Önnebro Ordförande
Lena Grip  Sekreterare

  	Till justeringsmän tillika rösträknare valdes:
	Åke Lundström
	Peter Olsson

6.	Verksamhetsberättelsen erhölls till deltagarna och gicks igenom.
	Årsmötet godkände utan anmärkning verksamhetsberättelsen.

	 Kassör Marita Stålgren-Olsson gick igenom den ekonomiska rapporten för 2024

 7.	Revisorernas berättelse

8.	Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för den genomgångna perioden.

  
            9.	Styrelsens förslag på arvoden och traktamenten godkändes.
	- 8000 kronor att fritt fördelas av styrelsen, ifall styrelsen får fram en ny                  ungdomsledare äskar man ytterligare 1000kr. 
		- Traktamenten bestäms vid behov.










          10.	Mötets ordförande Thomas Önnebro presenterade valberedningens förslag till         styrelse för kommande verksamhetsår vilket godkändes av årsmötet.

	
	Ordförande	Thomas Önnebro	Omval 1 år
	Vice ordförande	Peter Ståhlbrand	Omval 2 år 
	Kassör		Marita Stålgren-Olsson Omval 2 år 
	Sekreterare	Lena Grip	 Omval 1 år
	Ledamot	Björn Olssson	 Omval 2 år
	Ledamot	Bengt-Ole Boman	 Omval 1 år
	Suppleant	Anders Heed Lövgren	 Omval 1 år


11.	Enligt valberedningens förslag valdes till revisorer på 1 år:

	Ordinarie	Lars Hellstedt 	  
			Per-Arne Lövgren 	

12.	Valda kommittéledamöter för 1 år. Understrukna är sammankallande.

	Ungdomssektion:	Anders Heed Lövgren 

	Tävlingskommitté:	
          Tävlingsledare                Timo Jumisko, 
			Peter Hyll, Bengt Ole Boman, Björn Olsson

	Pimpel kommitté:	Björn Olsson, Lennart Persson, Bengt-Ole Boman,
			

	Metekommitté:	Björn Olsson, Jane Lundström, 
		

	Isletargrupp	Timo Jumisko, Björn Olsson, Bengt Ole Boman

	Kräftkommitté:	Peter Olsson, 
	inkl. båtar	
	vaktmanskap	Tomas Önnebro, Åke Lundström, Tommy Mårtensson, Hans Eklund, Tony Olsson, Sami Leskinen, Peter Hyll, Kurt Krantz, Conny Davidsson, Per-Arne Lövgren, Thom Ahlin, Timo Jumisko, Philip Thörhammar
          		
                     






         Tillsyningsmän:	Kåge Sävheden, Björn Olsson,

	Vattenutskott:	Vakant

	Festkommitté:	Björn Olsson, Jane Lundström

	Klubblokal:	Bengt-Ole Boman

	Statistikförare:	Bengt-Ole Boman


13.	Val av representanter jämte suppleanter
	-Styrelsens förslag: Utses av styrelsen vid behov.

            14.	Beslut om avgifter och medlemsantal. Styrelsens förslag:
	  
	a		Årsavgift för 2025 är oförändrad. 500 kr.
		Oförändrad avgift på 125 kr junior (i familj med två betalande seniorer erbjuds hemmavarande juniorer gratis medlemskap).
	b	Obegränsat antal medlemmar.

15.	Styrelsens övriga förslag:
	a          Ersättning med 20 kr/mil vid färd med egen bil för klubbens räkning





























16. 	Rapporter:
	Inga rapporter har inkommit
	
	
17.	Inga motioner har inkommit.

18. 	Till valberedning för 2025 valdes: Björn Olsson, och 
          Peter Olsson
	 
19. 	Övriga frågor och information.
· Nya bryggor till Kräftfisket i Vällingen behövs. Förslag hur klubben ska få in pengar diskuterades. Styrelsen fortsätter att arbeta med frågan.
· Revisorn pratade om att vårt kassaflöde blir mindre och att vi behöver se över hur klubben kan få in pengar. 
· Södertälje kommun kommer inte att betala ut något bidrag till klubben då vi inte uppfyller kraven på antal medlemmar som bor i Södertälje kommun.
· Förslag på hur vi ska få in pengar kom upp: Företagssponsring, brev till medlemmar om extra frivilligt bidrag.

20.	Mötet avslutades.
	


Vid protokollet:


Lena Grip          _______________________________
       
	            
           Ordförande Thomas Önnebro     ___________________________	


Justeras:

 Åke Lundström    ____________________________                     


             Peter Olsson       ____________________________          
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